

## 一次难忘的旅行

小记者:张开伦 编号:210751 周口七一路一小三(5)班

今年的劳动节是缤纷多彩的,是好玩有趣的,更是我童年生活中最难忘的,因为我参加了周口报业小记者组织的“红军不怕远征难”活动。

早晨6点坐上大巴车出发了,我心里甭提多高兴了,大约4个小时的车程到达了营地。放下背包,换上迷彩服,顿时感觉自己就是个小战士。

午饭后我们在营地的草坪上休息了一会儿,下午的活动就开始了。下午有3个活动,分别是“扔手雷”“匍匐前进”“搭帐篷”。其中最精彩的是扔手雷,我们先沿着土壁战壕跑到尽头,右手握住

手雷,左手快速拔环,瞄准目标,奋力地扔过去。第一颗手雷我没拔环就扔了出去,这要在战场上等于给敌人送了最好的礼物,我心里后悔极了。于是我总结经验、吸取教训,接下来的第二、三、四颗手雷都被我成功地扔中了目标。结束了一下午的训练,拖着疲惫的身躯回到自己亲手搭建的帐篷里,我和我的小战友也是我的表弟睡在一个睡袋里,很快就进入了甜美的梦乡。

第二天我是被起床的哨声惊醒的,吃过早饭后就去领枪和子弹了。上午有两个活动,一个是“草坪之战”,一个

是“占领遵义”。战斗最激烈的“草坪之战”,战士们被分成3个队伍。我们红四军在教官的带领下,快速地藏了起来,红二军进入我军包围圈被伏击,只得向我军求和。我军并不理睬,红二军只好退到安全地带。我军匍匐前进绕到敌军的炮火区,向红二军发起了猛烈的攻击。没想到红一军绕到我军背后发起进攻,于是我军一连的战士们冒着枪林弹雨,反击背后的敌人,掩护战友向安全地带转移。我军二连和三连奋力攻打对面的敌人,敌军见到我军英勇战斗,就悄悄地退回营地去了。战斗结束了,我们红四军大获全胜。

下午教官让我们进行“走坎坷人生路”活动,两个人一组,我戴上眼罩,在另一个不能讲话战友的带领下,走在坎坷不平的石头路上。我虽然看不到一丝光亮,但我心里并不害怕,因为我相信自己的战友,最好的友情就是信任。

结束了所有的活动,告别了辛勤的教官和陪伴我的战友,我恋恋不舍地踏上了归程。我要铭记革命历史,向革命前辈那样不怕苦不怕累,珍惜现在美好的生活,好好学习、天天向上。

(辅导老师:张丽丽)

## 那个难过的星期天

小记者:刘思远 编号:202177 七一路一小六(2)班

一想到星期天就会想到快乐,因为我觉得它们两个是最般配的,是呀,那么快乐,可那天却恰恰相反,让我感到那么难过、失落和沮丧。

那天我起了床,刷牙、洗脸、吃饭,是那么正常。可不知为何感到很难过,天空是那么阴沉,好像在预示着将有不好的事要发生。吃完饭,我和往常一样去钢琴班练习琴,可还没有弹几分钟,妈妈来了,给老师说了几句话,便把我们两个领走了。弟弟正打算庆祝不用弹琴,细心的我发现妈妈的眼角竟有泪痕。果然,当我弟弟问发生了什么事时,妈妈说:“你姨爷爷脑袋摔伤了。”这很明显不是小伤啊,不然妈妈是不会落泪的。但我们也不敢说什么,害怕妈妈再落泪。

当我们来到堂姑家时,姨爷爷已经被救护车拉走了,于是我们又急匆匆赶到了医院。可见到的却是堂姑坐在椅上抱头痛哭,医生护士站在姑姑身旁低着头,这种场景就是幼儿园的小朋友也知道是怎样的结果。我的大脑像是被闪电劈到了似的,我待在原地,一动不动,心里回忆着姨爷爷平时对我的好、对我的教育。虽然不是亲爷爷,但平时他对我那么好,和亲爷爷一样。泪,如下雨一般从眼角落下,心也像玻璃一样碎了。

当我看见姨爷爷时,已是阴阳相隔,心情也变成了灰色。抬头看天空时,阴沉沉的天已经模糊不清……

(辅导老师:殷乐)

## 一次有意义的活动

小记者:化言 编号:212120  
六一路小学二(5)班

“五一”劳动节,我参加了周口报业小记者活动——“少年远征军”。我们54位同学乘坐大巴车,来到商丘的训练基地,开始了两天一夜的“重走长征路”体验活动。

第一天,我们进行了军事训练,组建了红一军、红二军、红四军3个军团,聆听了红军长征中的故事,还进行了爬坡、走钢丝等训练。

晚上,激动人心的时刻到了,我们要搭帐篷露营了!这是我第一次在户外睡觉,本以为会睡不着,但由于白天的训练太累,我和“室友”聊了几句,就进入了梦乡。

第二天,我们重点进行“巧渡金沙江”模拟演练。我们背着散弹枪,越过敌军的封锁线,终于渡过了“金沙江”。随后,我们又模拟了一场空防战。我们占领了一座大山头,敌人占领了5座小山头。在首长的带领下,我们端起枪,上膛,把瞄准镜、枪口和靶心三个点连成一线瞄准、发射,最终成功打败了敌军。我们欢呼着“我们胜利了”!

最后,我们体验了“坎坷人生路”。老师让两位同学组成一组,其中一位同学戴上眼罩扮演盲人,另一位同学扮演哑人,互相搀扶着小心翼翼地走了50米。教官让我们明白,我们不是孤立地生存在这个世界上,而是要互相帮助才能共同前进。所以,我们要珍惜父母、亲人、朋友,与他们相亲相爱、好好相处。教官的教诲让我们终生难忘。

两天一夜的“少年远征军”活动很快就结束了,这是一个收获满满的“五一”假期,我觉得我长大了很多。

## 游长城

小记者:鲁依辰 编号:201946 周口李庄小学四(1)班

去年暑假,我如愿以偿地登上了长城。

八达岭长城耸立在北京西郊,远望起伏连绵,近看山岭陡峭。站在长城上往下看,只见停车场里的一辆辆轿车如甲虫,一个个行人如蚂蚁。往上仰望,蓝天白云,烽火台傲然挺立。

登长城看起来容易,走起来却气喘吁吁,好不容易走到好汉坡,大家都累得汗流满面。妈妈说:“不到长城非好汉。”听了妈妈的鼓励,我又坚持往上走,终于登上了八达岭长城的高处——烽火台。爸爸告诉我,这是秦朝

为了防御匈奴的入侵,劳动人民用砖石砌成的。

到了八达岭已经快中午了,远远望去,长城是那样的高大宏伟。我奋力穿梭在拥挤的人群中,手脚并用,一步步向着长城的顶峰攀登,把爸爸妈妈远远地甩在身后,眼看着就要到达长城的最高峰了,长城变得更加陡峭。我往下望了望,啊!真陡!叫人胆战心惊,感觉要掉下去似的。终于凭借着自己的力量登上了最高峰,我好高兴,我就是小小男子汉!

(辅导老师:齐丽敏)